

市场解读

# 市场依然“升”机勃勃

从上周市场在回调震荡中个股的表现和投资者的心态来看,这只是个上升趋势中的调整,整个市场依然生机勃勃。而近日一些重要信息对部分板块和热点的影响很大,值得重点关注。

## 研究收入分配问题

中共中央政治局昨天召开会议,研究改革收入分配制度和规范收入分配秩序问题。会议指出,要积极推进收入分配制度改革,进一步理顺分配关系,完善分配制度,着力提高低收入者收入水平,扩大中等收入者比重,有效调节过高收入,取缔非法收入,努力缓解地区之间和部分社会成员收入分配差距扩大的趋势。

在市场经济的大潮中,社会贫富差距已经越拉越大,存在着低收入者的生存问题、高收入者漏交所得税的问题。而在中国

GDP的增长过程中,拉动内需是未来增长的主要动力。在这种情况下,只有增加居民收入,或者调整收入分配问题,才能刺激消费,拉动内需。故近期应密切关注研究收入分配问题的最终结果。

## 新日铁近日将宣布接受涨价

历时半年的国际铁矿石长期协议价格谈判很可能在六月之前结束。一直在谈判中保持低调的国际三大铁矿石巨头之一的澳大利亚必和必拓集团网站发布声明,该公司已与日本、韩国及欧洲几大钢厂达成2006年财年铁矿石价格协议,可能将于本周一包括粉矿和块矿在内的所有产品一律上涨19%。目前,仅剩宝钢在坚守,亦恐回天无力。中国4月份铁矿石进口达到2730万吨,虽然比3月份的2950万吨的历史纪录低,但仍然

比去年同期水平上涨了12%。在这种情况下,如果铁矿石谈判提前结束的话,那么涨价就势在必行,这对于整个钢铁行业的定价将显得尤为重要。近期钢铁股价格出现了上涨,在成本上升后,本周该板块究竟会如何演变,就更值得关注了。

## 前4个月工业企业利润增长22.1%

国家统计局26日发布的月度形势报告显示,1-4月份我国规模以上工业企业实现利润4774亿元,同比增长22.1%。工业经济效益综合指数174.88,比去年同期提高9.27点。其中,私营企业利润644亿元,增长47.2%。

在39个工业大类中,有色金属冶炼及压延加工业利润增长98.5%,交通运输设备制造业利润增长88.9%,电力行业利润增长59.3%,石油和天然气开采

业利润同比增长52.6%。钢铁行业、化工行业、化纤行业利润均是下降的,石油加工及炼焦业净亏损156亿元。这些信息对于行业板块的分析是有较大帮助的。

## 市场依然充满生机

股指在周线九连阳后转向震荡,主要是受周边股市、期市、扩容三步将平行展开的影响。虽然周线开阳,但好像下的还是雷阵雨。在下探后的回升中,量能有所减弱,只是代表市场由狂热转向越来越清醒,有利于长期稳健的发展。

在回吐之时,可以很清楚地洞察到,基金、机构大部分都在颤抖和喘息。因为前期领涨股、价值成长股均在大幅放量回落,有些可能想抛也抛不了。但是这回,游资、中小户却和股市大鳄们走到了一起,在勇敢地承接:中国石化在保持坚挺,银行股小幅震荡快速回升,权证在轮流刷

新单日最大上涨记录,未完成股改的个股在面积补涨。

值得庆幸的是,在一番搏斗和厮杀后,股市却显示了极强的生机,虽然向下击穿了前期整理平台的支撑位置,却依然具有较快的回收力度。让人感觉到,即使停留在千五至千七的区间内,也有较好的价差机会。

而且新的概念、理念及投资人均会给市场带来新的生命力,包括发行新股的大股东概念、价值投资理念、权证套利机会、摇号大军的到来,令将来的股市将会更加生机勃勃。通过震荡清洗浮筹后,股市的基础将更为扎实。

由于短线是震荡行情,故不妨持有半仓操作。尽量避开前期的超级强势股,去寻找一些刚回稳未完成股改的补涨股,或者去尝试着低吸一些由于机构恐慌而创造出的绩优成长股的打折低吸机会。(益邦投资 潘敏立)

## 实力机构预测本周热点

### 天同证券

## 数字电视板块 有望后来居上

数字电视正逐渐成为电子信息产业新的增长点,今年信息产业部将加大对软件和集成电路等关键元器件的研发投入,集中支持新一代通信与网络、数字电视等重大工程与项目的建设。在上周五G电广、博闻科技等数字电视个股强势涨停之后,我们预计数字电视中的潜力品种将不断得到市场挖掘。

自主研发能力。根据这一规划,今年信息产业部将加大对软件和集成电路等关键元器件的研发投入,集中支持新一代通信与网络、数字电视等重大工程与项目的建设。在上周五G电广、博闻科技等数字电视个股强势涨停之后,我们预计数字电视中的潜力品种将不断得到市场挖掘。

推荐个股:G康佳A(000016)

### 北京首放

## 中小板 借炒新预期全面反攻

在权证、股改复牌的股改复牌的大幅炒作效应下,全流通新股有可能同权证、股改复牌股一起,成为今年最大的暴利金矿。随着IPO第一股落户中小板,市场所有炒作兴奋点将会聚集在新股及其相

关板块中,河北宣工连拉两个涨停及上周五双鹭药业、苏泊尔涨停向上,炒新潮已经暗流涌动。随着资金聚集,中小板有望迎来新的上攻机遇。

推荐个股:G美欣达(002034)

### 浙江利捷

## 券商题材股 将继续演绎暴利神话

根据有关报道,随着股市的火爆,券商在短短的四个月间竟然大赚40亿元。如此高速的赚钱速度显然比传统行业更具优势,更何况本轮的行情远未到尽头的时候,多头行情的延续更将推动券商题材的强势表现。因此,展望后市,我们应该对市场中的券商题材股给予积极关注。

根据有关报道,随着股市的火爆,券商在短短的四个月间竟然大赚40亿元。如此高速的赚钱速度显然比传统行业更具优势,更何况本轮的行情远未到尽头的时候,多头行情的延续更将推动券商题材的强势表现。因此,展望后市,我们应该对市场中的券商题材股给予积极关注。

推荐个股:G首创(600008)

### 杭州新希望

## 军工板块 有望成为后市领涨力量

股指企稳站上1600点的过程中,指标股中石化并没有太好的表现,后市对该股仍可寄予厚望,因此对后期市场也是乐观多与谨慎。热点方面军工题材是本轮行情中主力介入程度堪比有色金属的板

块,在当前地产以及有色金属不稳定因素凸显的格局下,拥有业绩支撑的军工概念股最有可能成为后市的领涨力量,投资者可继续挖掘该板块尚未明显发动行情的个股。

推荐个股:G天通(600330)

### 科德投资

## 资产重估板块 面临巨大上涨机会

从近期两市涨幅较大的热门品种来看,涨幅榜前列大多是一些股价滞涨,投资价值被低估的品种。此时市场中最具上涨潜力的板块无疑是尚未大幅上涨的价值重估品种,这些价值得到提升的个股的估值水平已经大大

提升,后市的上涨空间巨大,更容易得到投资者的追捧。目前价值重估板块个股已经开始逐步活跃,如河北宣工、三峡新材等一些价值重估股已经爆发,该板块后市将面临着巨大的上涨机会。

推荐个股:G美达(000782)

### 广州运财行

## 数字电视板块 赚钱效应有望扩散

日前政策利好有望催生新一轮数字电视概念炒作热潮的兴起,盘中欣网视讯、G电广等数字电视概念股强势

冲击涨停,强烈的赚钱效应必将激起市场主力挖掘新的投资机会。

推荐个股:G新潮(600777)

### 北京首证

## 再融资板块 短线孕育爆发机遇

恢复再融资运作之后,上市公司将获得发展所需要的巨额资金。随着募集资金的投入,公司的规模将迅速扩大,产能也将迅速提高,有利于优质公司进一步提升其在市场

的占有率,提升其在行业中的龙头地位。而这样的公司自然会得到机构资金的积极追捧,相宜再融资板块孕育短线爆发机遇。

推荐个股:G京东方(000725)



## 本周股评家最看好的个股

G南玻(000012)  
G晨鸣(000488)  
G威孚(000581)

东方集团(600811)  
中联重科(000157)  
G许继(000400)  
宏源证券(000562)  
G阳光(000608)  
G长安(000625)  
G新钢钒(000629)  
G格力(000651)  
襄阳轴承(000678)  
中兴商业(000715)  
G燕啤(000729)  
G三维(000755)  
G东控(000828)  
河北宣工(000923)  
G安泰(000969)  
G三环(000970)  
G捷利(000996)  
华邦制药(002004)

久联发展(002037)

5人次推荐:(15个)  
G邯钢(600001)  
G首创(600008)  
G上港(600018)  
G中信(600030)  
中达股份(600074)  
G同仁堂(600085)  
G特变(600089)  
华源股份(600094)  
G重机(600150)  
中体产业(600158)  
G巨化(600160)  
G天坛(600161)  
G雅戈尔(600177)  
哈空调(600202)  
G安泰(600408)

11人次推荐:(1个)  
G招商(600036)

10人次推荐:(2个)  
深发展A(000001)  
G电广(000917)

9人次推荐:(6个)  
G长电(600900)  
文山电力(600995)  
G常山(000158)  
G金融街(000402)  
东阿阿胶(000423)  
G西煤(000983)

8人次推荐:(6个)  
浦发银行(600000)  
G宝钢(600019)  
G联通(600050)

7人次推荐:(9个)

G明珠(600832)  
G众和(600888)  
G雷鸣(600985)  
G铜都(000630)  
G京东方(000725)  
G美达(000782)  
双汇发展(000895)  
G鞍钢(000898)  
轴研科技(002046)

6人次推荐:(27个)

G民生(600016)  
G双鹤(600062)  
G生益(600183)  
G复星(600196)  
G江汽(600418)  
G六合(600470)  
G中铁(600528)  
G网新(600797)

本栏所荐个股为上周周末本报以及其他证券类报刊《中国证券报》、《证券时报》、《购物导报·证券周刊》、《青年导报·证券大参考》、《金融投资报》、《江南时报·大江证券》、《大众证券报》、《信息早报·价格与时间》中推荐频率较高者,亦即本周股评家最看好的个股。

## ■三剑客

## \*ST大通 IPO 概念龙头 与宣工共涨停

渤海投资 周延

\*ST大通(000038)是典型的袖珍小盘科技股,主营电子通讯产品与国际贸易,总股本仅为9049万股,流通股仅1914万股,与即将上市的IPO全流通品种的股权结构极为相似。作为昔日的IPO概念老

头,在2004年5月中小板上市前夕,该股曾连续涨停带动整个IPO概念股领涨大盘,至今让人记忆犹新。在IPO重启相关概念炒作热潮逐步扩散的情况下,该股极有可能风云再起。近期市场最为火爆的题材便是IPO概念,主力资金围绕这一主线拓展炒作空间的意图

明显。河北宣工、苏常柴等领军品种异军突起,作为昔日的该题材龙头股同样有望水涨船高,出现强劲补涨。由于业绩因素该股前期跌穿整理平台,在3.48元处探明底部后快速放量反攻,形成了典型的V型反转形态,主力资金刻意打压吸筹迹象十分明显。近日几

度强势攻击涨停,走势远远强于大盘,表现出强烈的做多愿望。

武汉新兰德 朱汉东推荐  
G电子(600602)

广州博信 周建新推荐  
G卧龙(600580)

## 垄断性成长造就超级牛股

(上接C1版)

### 关注垄断性成长

读者:您个人觉得,翻10倍的股票最有可能从哪种类型的股票中产生呢?

嘉宾:我觉得从比较长的投资周期来说,投资者要找翻10倍的股票实际上就是去挖掘一些能够持续增长的公司并长期持有。如果投资者希望在相对短的投资期限内找到翻10倍的股票,主要的投资方向有两个,一个是前期业绩很差、股价非常低但现在开始有复苏迹象的公司,另一个是短期有爆发性增长且市场有持续增长预期的公司。有时候两者会出现某种程度的重合。

股价主要是由两方面因素决定的,一个是公司的收益,收益越好,股价就越往上走;

另一个是市场愿意给这种收益什么样的估值水平。投资者有时候会难以理解,为什么这家公司增长率50%,但PE还不如另外一家增长率20%或30%的公司。实际上这是市场对于不同类型的成长性是否可持续的判断所造成的。价值投资理论告诉我们,特许经营权下的成长性才是真正有价值的成长性。换言之,垄断下的成长性才是可持续的。如果一家公司的业务是垄断的,它只要不断扩张业务就可以不断增加收益,这样股价就会长期上涨。目前A股市场云南白药、贵州茅台相对比较高的估值水平,就是由于市场认为这些公司的品牌是不可替代的,是垄断的,所以它的估值水平稍微高一点市场是愿意接受的。

读者:您如何判断股价是高了还是低了?

嘉宾:我觉得判断股价是高还是低要把当前的股价和公司基本面应该反映的股价做一个比较,如果说它的股价已经反映了它的基本面,那股价是合理的,如果它的股价还没有完全反映基本面,那股价属于被低估,反之如果是过度地反映了基本面,股价就是被高估了。

### 有色金属股还会涨吗

读者:有色金属股还有戏吗?

嘉宾:有色金属股有没有戏关键是看它未来的基本面如何变化,根据我们的判断,目前绝大多数有色金属股今年的业绩成长性是很好的,而且这种高收益水平完全有

可能在未来几年内得以维持。因此,我的判断是,有色金属股在充分整理之后还会有机会,但眼前需要有一个充分整理的过程。

读者:如何看待目前市场?对来行情怎么看?

嘉宾:今年的行情一开始是价值发现的性质,到了5月后,由于前期的赚钱效应过于强烈,导致了外圈的增量资金蜂拥而入,行情性质变成了价值投机,从而引发了调整。当前外圈的资金量很充沛,流动性过剩,资金面确实不用担心,但是如果说因为资金多市场就重复前几年的资金推动性行情,而不是基于公司基本面的价值挖掘,那以后还是要回归的。因此我认为行情在调整后将是结构性的机会,是理性的分化。

**《超级波段王》**

极速获利

《超级波段王》智能选股软件,它能在几千只股票里自动搜索即将大涨的黑马,在起点提示买进,拉升后在最高点提示抛出,自动剔除股价运行的下跌阶段和盘整阶段,只做暴涨阶段。它的操作极其简单,收盘后只要轻点几下鼠标,明天的黑马就能呈现在您的面前。

联系电话: 0571-86392687  
网络实名: 新黑甲  
公司网址: www.nhss.cn